Attol, hogy siet az ora, a két mutatd szinkronja nem bomlik meg, tehat a percmutaté szogsebessége most is
tizenkétszer akkora, mint az éramutatdé. Ez azt jelenti, hogy a mutaték pontosan olyan szogelfordulasok utan keriilnek
fedésbe, mint egy pontos 6ran, tehat a teljes szog 11-ed részének egész szamu t6bbszordsei irdnyaban.

A feltétel szerint 6rank naponta egy 6rénal kevesebbet siet, igy 13 6ra 5 perckor még 13 és 14 6ra kozotti id6t jelez.
13 és 14 ora kozott a két mutato 13 ora 60/11 perckor fedi egymast.

Orank igy 13 6ra 5 perckor 13 éra 60/11 percet jelez, vagyis 785 perc alatt 5/11 percet siet. Legkdzelebb akkor
mutatja a pontos id6t, amikor éppen 12 éraval — azaz 720 perccel — ,,jelez” tobbet a valésédgos idénél.

Ez 785:5/11-720 =1 243 440 perccel, vagyis 863,5 nappal késébb, tehat 1984. majus 13-an délben kovetkezik be.
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